

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2024/JIPA

PROCESSO SEI Nº 23243.000073/2024-20
DOCUMENTO SEI Nº 2180888

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2024/JIPA - CGAB/IFRO, DE 09 DE JANEIRO DE 2024

A DIRETORA-GERAL DO *CAMPUS* JI-PARANÁ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO as alterações no EDITAL Nº 1/2024/JIPA - CGAB/IFRO, DE 09 DE JANEIRO DE 2024, que estabelece condições de habilitação às vagas oferecidas nos cursos superiores pelo IFRO - *CAMPUS* JI-PARANÁ com ingresso de Portadores de Diploma, Transferência Externa e Reingresso no Semestre de 2024/1.

ALTERAÇÃO 1

ONDE SE LÊ:

5 DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

- 5.1 A divulgação da classificação preliminar dos candidatos ocorrerá no dia 22 de janeiro de 2024 no site do IFRO-*CAMPUS* JI-PARANÁ, endereço:<https://selecao.ifro.edu.br/especial>;
- 5.2 Fica determinado dias 23 e 24 de janeiro de 2024 para interposição de recursos no seguinte endereço: <https://selecao.ifro.edu.br/especial>;
- 5.3 A divulgação do resultado final da classificação dos candidatos ocorrerá no dia 25 de janeiro de 2024 no site do IFRO - *CAMPUS* JI-PARANÁ, endereço: <https://selecao.ifro.edu.br/especial>.

LEIA-SE:

5 DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

- 5.1 A divulgação da classificação preliminar dos candidatos ocorrerá no dia 22 de janeiro de 2024 no site do IFRO-*CAMPUS* JI-PARANÁ, endereço:<https://selecao.ifro.edu.br/especial>;
- 5.2 Fica determinado dias **24 e 25 de janeiro de 2024** para interposição de recursos no seguinte endereço: de.jipa@ifro.edu.br.
- 5.3 A divulgação do resultado final da classificação dos candidatos ocorrerá no dia **26 de janeiro de 2024** no site do IFRO - *CAMPUS* JI-PARANÁ, endereço: <https://selecao.ifro.edu.br/especial>.

ALTERAÇÃO 2

ONDE SE LÊ:

7 CRONOGRAMA

Tabela Nº 3 - Cronograma do Edital

Publicação do Edital	09/01/2024
Período de Inscrição	09/01/2024 a 20/01/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	22/01/2024
Interposição de Recursos	23/01/2024 a 24/01/2024
Divulgação do Resultado Final	25/01/2024
Convocação em 1ª Chamada	26/01/2024
Período de envio de documentação para matrícula cra.jiparana@ifro.edu.br	29/01/2024 a 01/02/2024
Efetivação da Matrícula - 1ª Chamada	02/02/2024 a 06/02/2024
Convocação em 2ª Chamada	06/02/2024
Período de envio de documentação para matrícula cra.jiparana@ifro.edu.br	07/02/2024 a 09/02/2024
Efetivação da Matrícula - 2ª Chamada	09/02/2024
Início das Aulas	Após a efetivação da matrícula

LEIA-SE:

7 CRONOGRAMA

Tabela Nº 3 - Cronograma do Edital

Publicação do Edital	09/01/2024
Período de Inscrição	09/01/2024 a 20/01/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	22/01/2024
Interposição de Recursos de.jjpa@ifro.edu.br	24/01/2024 a 25/01/2024
Divulgação do Resultado Final	26/01/2024
Convocação em 1ª Chamada	26/01/2024
Período de envio de documentação para matrícula cra.jjparana@ifro.edu.br	29/01/2024 a 01/02/2024
Efetivação da Matrícula - 1ª Chamada	02/02/2024 a 06/02/2024
Convocação em 2ª Chamada	06/02/2024
Período de envio de documentação para matrícula cra.jjparana@ifro.edu.br	07/02/2024 a 09/02/2024
Efetivação da Matrícula - 2ª Chamada	09/02/2024
Início das Aulas	Após a efetivação da matrícula



Documento assinado eletronicamente por **Leticia Carvalho Pivetta, Diretor(a) Geral**, em 23/01/2024, às 15:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2180961** e o código CRC **0BFA48A5**.